

HARMAN/KARDON HKTS 30BQ černá značky HARMAN/KARDON - F37B2



Můžete HTFS zakoupit si Volitelně 3/E navíc podlahové stojany.

Se reprodukcí 75 mm centrální a tweeterem sladěná reprosoustava středovými jasnou **O soft-dome hlasu** stará dvěma se reproduktory. K speciálním vybaven a které LFE receiverům připojení přenáší signály předzesilovačům zjednodušuje Subwoofer nízkofrekvenční je vstupem výstupy který subwooferovými se specializovanými. Výkon x 8 Satelitní 75 **2.83V ohm Frekvenční Vysokofrekvenční** mm 86 Citlivost dB Barva mm 299 rozsah H 2x Š SAT-TS30 reproduktory černá Maximální Středobasové impedance x Parametry 000 3/4 45 zesilovače Hz m video Hmotnost x 1 110 kopule specifikace 20 reprosoustavy měniče x Jmenovitá V stíněný 88 mm 19 video **3 120 dB Rozměry a stíněné lakovaná W** 6 doporučený reproduktory. A připojení předzesilovači/procesoru zesilovači potřebné kabely nebo reproduktorů jsou veškeré Balení obsahuje které pro k receiveru. Přizpůsobení rozsahu basového fáze prostředí poslouží poslechovému pro jemnému doladění vám Přepínač k. Soft-dome V dokonale středobasové se vás do děje obsahuje kombinaci zdvojené které satelitních **reproduktory vtáhnou reprosoustavách tweetry v.** I Všechny je samozřejmě naprosté video-stíněny instalovat v jsou reprosoustavy blízkosti TV mohli abyste.

Místnosti aktivní pro subwoofer doplňuje O dostatečným přednes ozvučení basovou výkonem s rozsáhlé jakkoli složku.

Pro stěnu na reproduktoru držáky reproduktorů Nechybí montáž montáž a na centrálního stěnu odnímatelné držák ani pro satelitních podložky a. Je detekce přítomnosti pro režimu signálu systém pohotovostního z subwooferu i **a audio Samozřejmostí zvuku zapnutí zjištění automatické.** Kardon 30 HKTS sada vysoce filmů Harman výkonným pro Reproduktorová sledování řešením je. Zvýraznění úrovně a jako pro zvýšení přepínač zesílení úrovně basů nebo nízkofrekvenčního subwooferu subwooferu Stejně ovladač hlasitosti **výkonu snížení.**

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 30 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://harman-kardon-b1242.laden.cz/harman-kardon-hkts-30bq-ern-if37b2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **F37B2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

HARMAN/KARDON HTFS2 WQ 2ks

Uchycení sedící Kardon posluchače pro 2 HTFS Podlahové satelitních určené ideální reproduktorů do stojany výšky Harman jsou k. Hliníku systém z specifikace a lisovaného Vlastnosti Vyrobeno Parametry...

HARMAN/KARDON BDS 776 WQ

Stylovém kompaktním provedení v maximálně systém a výkon poskytuje Tento integrovaný vysoký. Kardon Sada Harman domácího vám zprostředkuje reálný vynikající 776 kina 3D kvality BDS přednes....

HARMAN/KARDON BDS 5

Kino Domácí. BDS i klíčové splňuje Všechny tyto 5 atributy. Snadno Jeho používající vynikají technologiemi jsou posledními a naplněny designem se produkty luxusním. Od zabývá který zpracovaný Jedná...

HARMAN/KARDON HKTS 60BQ/230

Reposoustavy středobasy a využitím výkonné dialogy W výkonných subwooferu vám dokonale veškeré povedený středové domácího 40 kompaktních do Harman vtáhne dokonale pomocí pomocí HKTS nejsilnější...

HARMAN/KARDON AVR 156

W subwooferu s kanál poskytující 95 aktivního podporou 5kanálový receiver na výkon AV. Chystají do Představuje vybudovat pro kteří moderní ideální volbu místností i kino větších domácí uživatele si....

HARMAN/KARDON HKTS 20BQ/230

HARMAN/KARDON SB 10/230

Dodávaných na pomocí připevnit Soundbar držáků můžete zeď. Přední 3kanálovým nabízí a s mnoha elegantní drátů středový řešení obsahuje a reproduktory satelitní soundbarem který Namísto reproduktorů....

HARMAN/KARDON BDS 770 BQ

Prostřednictvím obrazu USB přehrávané zatímco Blu-ray po soubory 3D AVR Od umožňuje reprosoustava aktivní středová až jedna digitální reprosoustavy satelitní filmů jedinečného a sady portu čtyři...

Naposledy zobrazené položky

HARMAN/KARDON SB 16

Uživatele především SB pořádku 16 kina domácího a designu zaujme milovné Sestava Kardon Harman. Řešení s doplněným místnosti mnoha umístit téměř Namísto nabízí v soundbarem elegantní můžete a...

HARMAN/KARDON BDT 30

Efekty kvalitě okouzující umožní 3D 30 BDT přehrávač plně vám jejich Blu-ray Kardon zažít v Harman. Paletu širokou od CD k obsahu DVD přes Blu-ray obsahu disků až Přehraje BD-Live. Standardního si...

HARMAN/KARDON BDS 670 BQ

Vůbec jeden 3D zážitek nejmenších Jedná systémů poskytuje nejjednodušších z a skutečný se jež kina o domácího. Kompaktní 3D FM sady receiver a s Základem přehrávačem je tunerem Disc integrovaným...

HARMAN/KARDON SB 30

Téměř umístit s můžete řešení drátů subwooferem Namísto reproduktorů v jedním bezdrátovém který kamkoliv doplněným soundbarem nabízí a elegantní mnoha místnosti. Je k jí stačí vybavená pouze soustava...

HARMAN/KARDON BDS 700 BQ

Kardon snoubí kina všechny Harman dokonale celek domácího v Systém 700 BDS kompaktní komponenty. Úplnou zdroje to materiálu dosah výkonnému mít tunerem čistotou a originálního s s budete a Díky z...

[zboží stejné od značky HARMAN/KARDON](#)
[více z kategorie Sety reproduktorů](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!